
B E K A N N T G A B E  
 

25. Sitzung des Stadtrates 
der Stadt Bad Elster 

der Legislatur 2019 - 2024 

 

 

 

Der Stadtrat der Stadt Bad Elster kommt am  
 

 

Mittwoch, dem 24. März 2021, 19:00 Uhr 
in der Aula der Grundschule Bad Elster 

 

 
zusammen.  
 
Eine Bürgerfragestunde findet nicht statt.  

 
Tagesordnung öffentliche Sitzung: 

 
 
1. Bekanntgabe in nicht öffentlicher Sitzung gefasster Beschlüsse   
2. Stellplatzanlage Kirchplatz 

- Bestätigung der Vorzugsvariante 
3. Verlängerung Straße Am Kuhberg in Richtung Straße der Jugend 

- Städtebaulicher Vertrag zur Finanzierung 
4. Grundschule Bad Elster – Brandschutztechnische Ertüchtigung des Westflügels 
4.1. Los 01 - Vergabe von Elektrotechnik Brandschutz 
4.2. Los 02 - Vergabe von Bauhauptleistungen und Trockenbau 
4.3. Los 03 - Vergabe von Malerarbeiten 
4.4. Los 04 - Vergabe von Metallbau Innentüren 
5. Chursächsische Veranstaltungs GmbH  

-  Finanzierungsvereinbarung ab dem Jahr 2022 bis zum Jahr 2026 
6. Jahresabschluss der Stadt Bad Elster zum 31.12.2016 
 - Kenntnisnahme Prüfbericht und Feststellung Jahresabschluss 
7. Rechtsverordnung der Stadt Bad Elster über die verkaufsoffenen Sonntage im Jahr 2021 nach 

§ 8 Absatz 1 des Sächsischen Ladenöffnungsgesetzes (SächsLadÖffG) 
-  Festlegung der verkaufsoffenen Sonntage 2021 

8. Breitbandausbau Bad Elster 
8.1. Vergabe 3. Nachtrag – Erweiterung Planungsleistung Innenstadt 
8.2. Vergabe  4. Nachtrag – Baugrunduntersuchung, hydrogeologisches Gutachten und Fachbau-

leitung 
8.3. Vergabe 5. Nachtrag – Erweiterung Planungsleistung Redundanztrasse 
9. Sonstiges 
 
 
Ein nicht öffentlicher Sitzungsteil schließt sich an.  
 
Interessierte Einwohnerinnen und Einwohner sowie Gäste der Stadt Bad Elster und ihrer Ortsteile sind 
recht herzlich zur öffentlichen Sitzung eingeladen. 
 
 
Wir weisen darauf hin, dass aufgrund der aktuellen Einschränkungen des öffentlichen Lebens, geregelt in 
der derzeit gültigen Fassung der Sächsischen Corona-Schutzverordnung (SächsCoronaVO), Sitzplätze für 
die Öffentlichkeit nur in begrenztem Umfang zur Verfügung stehen.  
 



Weiterhin bitten wir um Beachtung, dass gem. der aktuell gültigen Corona-Schutzverordnung beim 
Betreten des Schulgebäudes 
 
-  ein Nachweis bzgl. eines negativen Testergebnisses auf das Corona-Virus schriftlich vorzuzeigen ist. 

Der Test darf dabei nicht länger als drei Tage zurückliegen (§ 5a Abs. 5 SächsCorSch),  

- alternativ als Nachweis der Durchführung eines (Selbst-)Tests mit negativem Ergebnis eine 
Selbstauskunft gem. Muster (siehe Homepage der Stadt Bad Elster 
www.badelster.de/stadtverwaltung/rathaus/satzungen-formulare „Bescheinigung über das Vorliegen 
eines positiven oder negativen Antigen-Selbsttests zum Nachweis des SARS- 
CoV-2 Virus (Selbstauskunft)) vorzulegen ist oder   

-  unverzüglich nach Betreten des Schulgebäudes ein Test durchgeführt wird. Wir weisen darauf hin, dass 
die Stadt Bad Elster aufgrund der aktuellen Verfügbarkeiten derzeit keine Tests zur Verfügung stellen 
kann. Selbst mitgebrachte Tests können im Beisein eines Verwaltungsangestellten durchgeführt 
werden. In einem solchen Falle bitten wir um rechtzeitige Anwesenheit (18:30 Uhr). 

-  zum Schutz aller Anwesenden während der gesamten Sitzung mindestens eine medizinische Mund-
Nase-Bedeckung zu tragen ist.  

 
 
 

Wir bitten Sie, von einer Teilnahme an der Sitzung abzusehen und uns zu informieren, sollten folgende 
Kriterien bei Ihnen vorliegen: 
 
1.  Sie mit dem Coronavirus SARS-CoV-2 infiziert sind,  
2.  Sie mindestens eines der folgenden Symptome zeigen: allgemeines Krankheitsgefühl, Fieber ab  

38 Grad Celsius, Durchfall, Erbrechen, Geruchsstörungen, Geschmacksstörungen, nicht nur 
gelegentlicher Husten, oder  

3.  Sie innerhalb der vergangenen 14 Tage persönlichen Kontakt mit einer mit dem Coronavirus SARS-
CoV-2 infizierten Person hatten, es sei denn, dieser Kontakt fand in Ausübung eines Berufes im 
Gesundheitswesen oder in der Pflege unter Wahrung der berufstypischen Schutzvorkehrungen statt. 

 

 
 
Bad Elster, den 18.03.2021 
 
 
 
 
gez. Olaf Schlott 
Bürgermeister        Siegel 
(Unterschrift liegt im Original vor) 
 
 

http://www.badelster.de/stadtverwaltung/rathaus/satzungen-formulare

